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SANJA JEVTOVIĆ

Obrazovanje:

1990 Ekonomski fakultet, Univerzitet u Beogradu

Dodatna znanja: - Engleski-tečno, Nemački-osnovno poznavanje;
-Ovlašćeni računovođa i revizor

Radno iskustvo:

Od 1. aprila 2006. - Izvršni rukovodilac Sektora za računovodstvo i kontrolu u NLB
LHB Banci AD, Beograd (Zamenik direktora Sektora)

Opis posla: Odgovorna za procese internog i eksternog izveštavanja –
finansijske izveštaje u skladu sa IFRS, izveštavanje NBS, NLB Ljubljana, LHB
Frankfurt. Sastavljanje mesečnih bilansa stanja, izveštaja o dobitku i gubitku,
konsolidovanih finansijskih izveštaja, upravljanje procedurama dugovanja i potraživanja,
vršenje računovodstvenih i finansijskih analiza, plaćanja, itd.
Poreska pitanja: porez na dobit preduzeća, PDV, porez na dohodak građana, indirektni
porez.
Učešće u implementaciji IAS 39 Finansijski instrumenti, tačnije učešće u razradi i
izdvajanju rezervi za procenjene gubitke koji se mogu javiti po osnovu bilansa stanja i
vanbilansnih stavki (kreditni rizik).

Od 1. jula 2005. do 1. aprila 2006. – Savetnik u Poštanskoj štedionici, Beograd

Opis posla: Davanje kompetentnih saveta i pomoći potrebnih za uspostavljanje
politika i procedura za vođenje računovodstvene politike prema IFRS. Konsultacije u
pogledu bankarskih propisa – sačinjavanje podzakonskih akata u skladu sa novim
Zakonom o bankama, naročito procedurama za upravljanje rizikom (implementacija
IFRS) itd.



Januar 2003- jul 2005 - Ministarstvo finansija Republike Srbije

-Načelnik Odeljenja za računovodstveni i revizijski sistem u
okviru Sektora za finansijski sistem

Poslovi obavljani u okviru Odeljenja za računovodstvo i reviziju obuhvataju
najsloženije poslove u pripremi zakonskih akata i podzakonskih propisa, praćenje
implementacije propisa i predlaganje odgovarajućih mera, davanje mišljenja o
određenim propisima potrebnim za pravna i druga lica.

Učešće u sačinjavanju Zakona o računovodstvu i reviziji, Zakona o platnom
prometu, Zakona o porezu na dobit, kao i u propisima usvojenim u skladu sa ovim
aktima (Kontni okvir i finansijski izveštaji za sva pravna lica, poreski bilansi, itd.)

- 2002. i 2003. Učešće u radu UNCTAD Task Force of Government Experts for
International Standards of Financial Reporting (ISAR) -Ženeva,

- Učešće na konsultacijama u cilju pridruživanja Evropskoj uniji (harmonizacija
propisa), Svetska banka i MMF;

- Učešće u stručnim komisijama za kreiranje zakonskih projekata po zahtevu
Ministarstva u skladu sa ovlašćenjima;

- Član Komisije za nadzor implementacije međunarodnih računovodstvenih i
revizijskih standarda, ustanovljene od strane Vlade Republike Srbije, kao i predsednik i
član Agencije za duvan i Agencije za licenciranje stačajnih upravnika;

- Autor i recenzent brojnih stručnih uputstava u pogledu implementacije
računovodstvenih propisa u praksi (na primer, Praktična primena Međunarodnih
računovodstvenih standarda – kao koautor, Primena Kontnog okvira u skladu sa IAS i
drugi);

- Učesnik i predavačna seminarima i simpozijumima, organizovanim od strane
profesionalnih finansijskih i računovodstvenih organizacija (Udruženje banaka Srbije,
Udruženje berzi i berzanskih posrednika, Udruženje osiguravajućih društava, Savez
računovođa i revizora Srbije);

1995.-dec. 2002. Savezno ministarstvo finansija

2000-2002 Izvršni rukovodilac Grupe za računovodstveni sistem i sistem platnog
prometa u okviru Saveznog ministarstva finansija.

1995-2000 savetnik i viši savetnik u okviru Odeljenja za računovodstveni i
revizijski sistem.


